

习近平同津巴布韦总统穆加贝举行会谈

强调中津要做平等相待、相互支持、互利共赢、共同发展的好朋友、好伙伴、好兄弟

新华社北京8月25日电 (记者谭晶晶)国家主席习近平25日在人民大会堂同津巴布韦总统穆加贝举行会谈。习近平高度评价中津传统友谊及穆加贝为两国关系发展做出的重要贡献,强调中国人民是重情义的,我们永远不会忘记曾经风雨同舟、相互理解和支持的老朋友。中方愿同津方一道,弘扬传统友谊,加强各领域合作,做平等相待、相互支持、互

利共赢、共同发展的好朋友、好伙伴、好兄弟。

习近平指出,穆加贝总统是著名的非洲民族解放运动领袖、非洲一体化的重要推动者,也是中国人民的老朋友。中津传统友谊是在我们并肩反帝反殖的光辉岁月中凝结而成的,体现出两国共同遵循的独立自主、相互尊重、反对外来干涉等对外关系的基本原则。建交34年来,双方在涉及彼此核心利益和

重大关切问题上相互理解、相互支持,在发展进程中相互帮助。中津传统友谊是两国共同的宝贵财富,我们双方都很珍惜。当前,中津都处在国家建设的重要阶段,两国友好合作正迎来新的机遇,中方愿意同津方一道努力,推动两国关系全面深入发展,更好惠及两国人民。

(下转第3版)

企业发起,社会跟进,以志愿服务为主导、以活动站为平台——

枣庄“红石榴”温暖相伴3万留守儿童

目前全市筹建各类活动站300余个,累计帮助留守儿童达6万多人次

本报讯 (记者孙覆海 通讯员马旭 陈宗一)山东枣庄市薛城区夏庄小学孙娜的生活悄然发生着变化:市供电公司薛城客户中心“红石榴计划”的成员王栋,目前主动找上门来,和她结成“一对一帮扶对子”,从生活、学习各方面对她进行帮助照顾。

孙娜的父母都在外地打工,跟着爷爷奶奶生活的她,情绪一直很低落,学习也没有劲头。王栋的关爱,让孙娜的生活充实起来,人变得活泼开朗了。

与孙娜一样,枣庄774个留守孩子受益于国网枣庄供电公司“红石榴计划”中的结对帮扶工作。据介绍,“红石榴计划”借喻红石榴颗

粒饱满、孕育希望的精神内涵,依托企业,以志愿服务为主导,以活动站为平台,着重对留守儿童开展“结对帮扶、心理疏导、健康成长”的关爱行动。

目前,这项由企业发起的关爱行动,已在社会上引起强烈反响,形成了示范带动效应。市总工会对活动给予指导,帮助建立档案登记,结对帮扶、心理疏导等机制,以此作为关爱农民工工作的延伸。当地党政机关、爱心企业纷纷加入,爱心队伍不断增加。截至目前,全市已筹建各类活动站300余个,累计帮助留守儿童达6万多人次。

据介绍,有“石榴之乡”美誉的枣庄,外出打工农民超过40万人,造成3万多儿童在家留守。这些儿童大多跟老人们一起生活,缺乏父母的亲情呵护。

从2011年开始,由企业发起的“红石榴计划”,将留守儿童纳入帮扶关爱视线,为农民工解忧,帮留守儿童健康快乐成长。他们通过建立留守儿童网站,在全市留守儿童集中的农村小学建设“留守儿童快乐成长活动站”,配备齐全的电脑、书籍、桌椅等,让活动站成为“红石榴计划”活动的重要载体。

同时,当地还发动职工群众积极参与,按照“一对一、一对多”的原则担任爱心志愿者。目前,仅枣庄供电公司就有300多名职工成为爱心志愿者。

据介绍,有“石榴之乡”美誉的枣庄,外出打工农民超过40万人,造成3万多儿童在家留守。这些儿童大多跟老人们一起生活,缺乏父母的亲情呵护。

从2011年开始,由企业发起的“红石榴计划”,将留守儿童纳入帮扶关爱视线,为农民工解忧,帮留守儿童健康快乐成长。他们通过

建立留守儿童网站,在全市留守儿童集中的农村小学建设“留守儿童快乐成长活动站”,配备齐全的电脑、书籍、桌椅等,让活动站成为“红石榴计划”活动的重要载体。

同时,当地还发动职工群众积极参与,按照“一对一、一对多”的原则担任爱心志愿者。

目前,仅枣庄供电公司就有300多名职工成为爱心志愿者。

据介绍,有“石榴之乡”美誉的枣庄,外出打工农民超过40万人,造成3万多儿童在家留守。这些儿童大多跟老人们一起生活,缺乏父母的亲情呵护。

从2011年开始,由企业发起的“红石榴计划”,将留守儿童纳入帮扶关爱视线,为农民工解忧,帮留守儿童健康快乐成长。他们通过

建立留守儿童网站,在全市留守儿童集中的农村小学建设“留守儿童快乐成长活动站”,配备齐全的电脑、书籍、桌椅等,让活动站成为“红石榴计划”活动的重要载体。

同时,当地还发动职工群众积极参与,按照“一对一、一对多”的原则担任爱心志愿者。

目前,